



नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनी रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट एवं जिला सिंगरौली (म. प्र.) 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

जनसम्पर्क विभाग

Phone: 07805- 266808(Off) , 266640 (Fax)

email: pro@ncl.gov.in website : www.ncl.gov.in



ISO: 9001, ISO: 14001& OHSAS: 18001 CERTIFIED COMPANY

पत्रक0 एनसीएल/ज0स0वि0/प्रेसवि0/2015-16/

दिनांक- 08/03/2016

प्रेस विज्ञप्ति

25वीं कोल इंडिया अंतर कंपनी एथलेटिक्स प्रतियोगिता सम्पन्न

बीसीसीएल को हराकर ईसीएल बनी विजेता

राजकुमार उरांव सर्वश्रेष्ठ पुरुष एथलीट और कमलिनी नायक बनीं सर्वश्रेष्ठ महिला एथलीट

कोल इंडिया लिमिटेड की सबसे बड़ी एवं लोकप्रिय वार्षिक खेल प्रतियोगिता "कोल इंडिया अंतर कंपनी एथलेटिक्स प्रतियोगिता" सोमवार को समाप्त हुई। कोल इंडिया की अनुषंगी एवं भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की निगाही परियोजना में 6 एवं 7 मार्च को इस प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता के समापन समारोह में एनसीएल की निदेशक (कार्मिक) सुश्री शांतिलता साहू बतौर मुख्य अतिथि तथा निदेशक (तकनीकी/परियोजना एवं योजना) श्री जे0एल0 सिंह, जेबीसीसीआई सदस्य डॉ0 बसंत कुमार राय, एनसीएल कोरग्रुप सदस्य श्री मुन्नीलाल यादव एवं श्री अशोक दूबे, सीएमओआई के अध्यक्ष श्री तारकेश्वर प्रसाद, स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड के सदस्य श्री पी0के0 सिंह, श्री शिवमुनि सिंह और श्री गोरलाल सिंह बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

दो दिवसीय इस प्रतियोगिता में 9 टीमों के 300 एथलीटों ने पुरुष वर्ग की 21 और महिला वर्ग की 17 स्पर्धाओं में भाग लिया। ईस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (ईसीएल) की टीम 167 अंकों के साथ ओवरऑल विजेता और भारत कोकिंग कोल लिमिटेड (बीसीसीएल) की टीम 128 अंकों के साथ उपविजेता बनी। बीसीसीएल के राजकुमार उरांव पुरुष वर्ग और महानदी कोलफील्ड्स लिमिटेड (एमसीएल) की कमलिनी नायक महिला वर्ग में सर्वश्रेष्ठ एथलीट बने। ईसीएल की टीम ने पुरुष वर्ग का और एमसीएल की टीम ने महिला वर्ग का खिताब जीता।

मेजबान एनसीएल ने भी उल्लेखनीय प्रदर्शन करते हुए कुल पांच स्वर्ण पदक अपने नाम किए। पुरुष वर्ग में तपन कुमार बारीक ने हाई जंप में और सतीश कुमार राय ने भाला फेंक में स्वर्ण पदक जीते। महिला वर्ग में इंदू बाला ने हैमर, चक्का और गोला फेंक स्पर्धाओं में स्वर्ण पदकों पर कब्जा जमाया।

समापन समारोह को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि सुश्री साहू ने कहा कि एनसीएल में खेल की पर्याप्त एवं बेहतरीन खेल सुविधाएं उपलब्ध हैं। कंपनी के किसी भी अधिकारी-कर्मचारी अथवा उनके परिवार के

सदस्यों में यदि इच्छाशक्ति है तो वे इन खेल सुविधाओं के सहारे खेल में शिखर तक पहुंच सकते हैं। साथ ही, उन्होंने प्रतिभागी खिलाड़ियों को सीख देते हुए कहा कि हमारा अतीत हमें अच्छे-बुरे का अनुभव देता है, वर्तमान हमें हमारे चारों ओर के परिदृश्य से अवगत कराता है और भविष्य आगे बढ़ने की प्रेरणा देता है। जीवन की यह सीख हमें खेलों में भी कामयाबी पाने का रास्ता दिखाती है। साथ ही, उन्होंने कोल इंडिया की सबसे बड़ी एवं लोकप्रिय प्रतियोगिता की मेजबानी लगतार दूसरे साल एनसीएल को दिए जाने के लिए कोल इंडिया प्रबंधन का शुक्रिया अदा किया।

श्री जे0 एल0 सिंह ने कहा कि भारत आज तेजी से आगे बढ़ते हुए अग्रणी विकासशील देशों में शामिल है, लेकिन अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर खेलों में भारत अभी भी एक मजबूत पहचान नहीं बना पाया है। उन्होंने उम्मीद जाहिर की कि आने वाले समय में खेलों में भारत की स्थिति बेहतर एवं मजबूत होगी। जेबीसीसीआई सदस्य डॉ0 बसंत कुमार राय ने कहा कि अस्तित्व बनाए रखने के लिए कर्तव्यनिष्ठा जरूरी है।

निगाही परियोजना के महाप्रबंधक श्री चंचल गोस्वामी ने कार्यक्रम में स्वागत उद्बोधन दिया, जबकि धन्यवाद ज्ञापन महाप्रबंधक (कार्मिक/कल्याण) श्री ए0जे0 रेड्डी ने दिया। समापन समारोह में एनसीएल अधिकारियों-कर्मचारियों, श्रमिक संगठनों के प्रतिनिधियों के अतिरिक्त बड़ी संख्या में दर्शक उपस्थित थे। प्रतियोगिता के आयोजन से जुड़ी निगाही परियोजना एवं मुख्यालय की टीम का प्रतियोगिता के आयोजन में विशेष योगदान रहा।

(सीरज कुमार सिंह)
सहायक प्रबंधक (जनसंपर्क)